



■ 焦点

中共中央印发《党政领导干部选拔任用工作条例》

近日,中共中央印发了修订后的《党政领导干部选拔任用工作条例》(以下简称《干部任用条例》),并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真遵照执行。

通知指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央鲜明提出新时期好干部标准,进一步强化党组织领导和把关作用,完善选人用人制度机制,严把选人用人政治关、品行关、能力关、作风关、廉洁关,坚决匡正选人用人风气,推动选人用人工作取得显著成效、发生重大变化。为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,全面贯彻新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,更好坚持和落实党管干部原则,党中央对《干部任用条例》进行了修订。

通知强调,《干部任用条例》是重要的党内法规,是干部选拔任用工作的基本遵循。2014年修订颁布的《干部任用条例》,发挥了非常重要的

作用。这次修订的《干部任用条例》,坚持和加强党的全面领导,坚持把政治标准放在首位,坚持精准科学选人用人,坚持从严要求贯穿始终,吸收党的十八大以来我们党选人用人工作中探索形成的实践成果,衔接近年来出台的相关新政策新法规,回应干部工作中出现的一些新情况新问题,进一步推进干部选拔任用工作制度化、规范化、科学化,对于提高选人用人质量,建设忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍,为新时代中国特色社会主义事业顺利发展提供坚强组织保证,具有重要意义。

通知要求,各级党委(党组)要认真学习宣传、严格贯彻执行《干部任用条例》,切实做到严格按原则办事、按制度办事、按程序办事,全面履行选人用人主体责任。要落实党管干部原则,切实加强党组织领导和把关作用,确保选人用人工作的正确方向。要突出政治标准,提拔重用树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚

决做到“两个维护”、全面贯彻执行党的理论和路线方针政策的干部。要坚持事业为上,拓宽用人视野,激励担当作为,大力选拔敢于负责、勇于担当、善于作为、实绩突出的干部。要落实从严要求,加强审核把关,强化纪律监督,坚决整治选人用人上的不正之风。要完善相关配套制度,围绕建立健全干部素质培养、知事识人、选拔任用、从严管理、正向激励体系,推动形成系统完备、科学规范、有效管用、简便易行的选人用人制度机制。要切实加强贯彻执行情况的监督检查,严格责任追究,进一步提升《干部任用条例》的权威性和执行力。各地区各部门在执行《干部任用条例》中的重要情况和意见建议,要及时报告党中央。

《党政领导干部选拔任用工作条例》共有十二章69条,自2019年3月3日起施行。2014年1月14日中共中央印发的《党政领导干部选拔任用工作条例》同时废止。

■ 国内

去年互联网保险投诉激增121%

中国银保监会日前在官方网站发布了2018年度保险消费投诉情况的通报。通报显示,去年银保监会及其派出机构共接收涉及保险公司的保险消费投诉88454件,同比下降5%。从投诉内容看,互联网保险消费投诉10531件,增长121.01%。

通报显示,2018年银保监会及其派出机构接收的互联网保险消费投诉中,涉及财产保险公司8484件,同比增长128.25%;涉及人身保险公司2047件,增长95.32%。相关投诉主要反映销售告知不充分或有歧义、理赔条件不合理、拒赔理由不充分、捆绑销售保险产品、未经同意自动续保等问题。

证监会对5宗案件作出行政处罚

证监会近日依法对5宗案件作出行政处罚,涉及欧海鹰、黄廷海、天津东疆等信息披露违法违规主体。

证监会发布的消息显示,这些案件包括:欧海鹰未按规定披露信息及限制期交易案,黄廷海短线交易“盘江股份”案,周信钢未按规定披露信息及限制期交易案,傅伟、桂再群、顾军未按规定披露信息及限制期交易案,天津东疆、商永强、陈义发未按规定披露信息及限制期交易案等。

长沙市副市长李晓宏接受纪律审查和监察调查

记者17日从湖南省纪委监委获悉,长沙市人民政府副市长李晓宏涉嫌严重违纪违法,目前正接受湖南省纪委监委纪律审查和监察调查。

咸阳市委常委权王军接受纪律审查和监察调查

记者17日从陕西省纪委监委获悉,咸阳市委常委、纪委书记、监委主任权王军涉嫌严重违纪违法,目前正接受纪律审查和监察调查。

本版图文除署名外
均据新华社

■ 国际

新西兰枪击案死亡人数已达50人

新西兰警察总署17日宣布,由于新发现一名遇难者,目前新西兰克赖斯特彻奇市枪击案已致50死50伤。

警方高级官员迈克·布什当天在记者会上说,调查人员在遇袭的马斯吉德·努尔清真寺清理现场时发现了这名遇难者。

迈克·布什说,枪击事件造成的受伤人数为50人,其中36人仍在克赖斯特彻奇医院接受治疗,其中2人留在重症监护室,1名儿童住在儿童医院。

新西兰克赖斯特彻奇市两座清真寺15日发生严重枪击事件。目前,28岁的澳大利亚人布伦顿·哈里森·塔兰特被指控犯有谋杀罪。16日上午,这名恐怖嫌犯在克赖斯特彻奇地区法院短暂出庭,他将于4月5日再次出庭。

在枪击事件发生后,枪支安全问题在新西兰引起广泛关注,新西兰总理阿德恩16日表示,这是一起有组织有预谋的恐怖袭击,新西兰的枪支法需要改革。新西兰总检察长戴维·帕克16日宣布政府将禁止买卖自动步枪。

美国缩短对古签证有效期 古巴政府表示抗议

古巴外交部16日发表声明,拒绝接受美国将对古巴公民发放的旅游签证有效期从“5年内多次入境”缩减到“3个月内单次入境”的决定,认为美此举对赴美古巴公民“构成了一个附加障碍”。

美国驻古巴使馆网站15日发布消息称,从本月18日起,美国将对古巴公民申请的包括旅游、探亲、医疗等目的在内的B2签证(即旅游签证)有效期从“5年内多次入境”修改为“3个月内单次入境”,以便在签证费和签证有效期上与古对美相关政策“对等”。目前,美国人赴古巴旅游是持单次入境签证,每次可在古最多停留3个月,签证费用为50美元;而古巴人赴美国旅游则持60个月内多次入境签证,办理费用为160美元。

斯洛伐克总统选举将举行第二轮角逐

斯洛伐克国家选举委员会17日表示,由于没有候选人在首轮投票中得票率过半,斯洛伐克将于3月30日举行总统选举第二轮投票,首轮得票率最高的两位候选人将角逐总统。

按照斯相关法律,总统选举第一轮若无候选人获得超过半数选票,则得票数前两名的候选人进入第二轮投票。在第二轮投票中,得票多者当选新一任总统。

■ 科技

新型一氧化碳中毒急救设备获得批准

美国食品和药物管理局日前批准一款用于治疗一氧化碳中毒的急救设备。这种叫做ClearMate的设备是一个新型呼吸面罩,它可以通过增加患者呼吸频率来排出体内一氧化碳。

德国开发出高速3D打印系统

德国弗劳恩霍夫模具和成型技术研究所日前开发出一套新的3D打印系统,能高速、低成本打印塑料零部件,效率是传统3D打印技术的8倍。

德国弗劳恩霍夫模具和成型技术研究所发布公报说,这套名为“螺旋挤压增材制造”的新系统能在18分钟内打印出30厘米高的塑料零部件,并可进行批量生产。

3D打印市场近几年来一直保持高速增长,最重要的应用领域包括航空航天、汽车和制造业等,德国在这些领域实力强劲。这项新的研发成果将有助于增材制造的大规模应用,蕴含重大机遇。

我国在南极地区建成新能源微网供电系统

记者从中国电子科技集团有限公司获悉,由中国电科中电力神子集团抓总研制的南极泰山站新能源微网供电系统近日已完成安装、调试、并网运行等任务。

在夏季泰山站有人值守期间,新能源微网供电系统可以与泰山站的柴油发电机并网共同使用;在冬季泰山站无人值守期间,新能源微网供电系统还可以通过控制终端实现离网无人值守自主运行,为无人值守期间泰山站的科研仪器和站区配套设备进行供电。

数据显示,泰山站新能源微网供电系统在南极工作稳定、运行良好,整体发电效果突出。

彩票开奖公告

● 福彩

双色球 第2019030期

04 05 07 10 12 22 16

3D 第2019069期 8 7 6

15选5 第2019069期 01 05 09 10 15

● 体彩

6+1 第19030期 5 7 3 4 4 6 6

20选5 第19069期 03 07 12 16 20

排列5 第19069期 7 9 3 2 3